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REZUMAT 
Boicuş (Remiz pendulinus L.) specie cuibăritoare În Depresiunea 
Maramureşului, România 

În perioada 2013-2015, în urma observaţiile efectuate în zona lacului 
Tepliţa asupra avifaunei din zonă, am identificat o familie de boicuş (Remiz 
pendulinus). Este prima semnalare a speciei în zona râului Tisa din Depresiunea 
Maramureşului. Zona unde se află lacul face parte din situl Natura 2000 Tisa 
Superioara ROSCI 0251. 

INTRODUCERE 
Boicuşul (Remiz pendulinus) este o specie parţial migratoare în 

România. Cuibăreşte în sălciile de pe ţărmuri şi în crânguri aflate în general 
între stufărişuri. 

În „Atlasul păsărilor clocitoare din România'', ediţia II (2002), specia 
cuibăreşte în Câmpia Transilvaniei, Câmpia de Vest, Moldova, Dobrogea şi în 
zona Dunării, efectivul fiind estimat la 5.000-8.000 perechi. 

Lacul Tepliţa se află în Depresiunea Maramureşului, pe teritoriul 
administrativ al localităţii Bocicoiul Mare, lângă localitatea Sighetu Marmaţiei. 

Lacul are o suprafaţă de 2,8 ha şi este înconjurat de plopi (Populus 
nigra) şi sălcii (Sa/ix sp.). 

Zona unde se află lacul face parte din situl Natura 2000 Tisa Superioara 
ROSCI 0251. 

REZULTATE 
Cercetările efectuate şi publicate în „Fauna de vertebrate a 

Maramureşului" (Ardelean G., Beres I., 2000) şi „Zone umede din Ţara 

Maramureşului" (Vasile T. C., 2007) nu confirmă prezenţa speciei în această 
zonă. 

În urma observaţiile efectuate în perioada 2013-2015 în zona lacului 
Tepliţa asupra avifaunei din zonă, am identificat o familie de boicuş (Remiz 
pendulinus). 

Cuibul a fost amplasat în anul 2013 şi 2014 pe malul lacului Tepliţa 
într-o salcie. În anul 2015, cuibul a fost amplasat într-o salcie aflată în stuful 
(Phragmites communis) de lângă lac. 
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CONCLUZII 
În urma observaţiilor efectuate în perioada 2013-2015 pot afirma faptul 

ca m zona râului Tisa lângă lacul Tepliţa din Depresiunea Maramureşului, 
cuibăreşte boicuşul (Remiz pendulinus). 

O cercetare a zăvoaielor şi a stufărişului din zona râului Tisa, Vişei şi 
Iza, ar face posibil o evaluare a efectivului din zonă. 

Boicuş (Remizpendulinus),foto Chiş Vasile Timur 
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